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Festival francouzského filmu chystá 28. ročník, nabídne předpremiéry, 
soutěžní sekci, krátké filmy a připomene tvorbu Émilie Dequenne a Alaina 
Delona

Festival francouzského filmu se již tradičně koná na konci listopadu, a ani letošní rok nebude 
výjimkou. Pražští příznivci francouzské kinematografie se mohou těšit na projekce od 20. do 
26. listopadu, které proběhnou na známých místech, jako jsou Kino 35 ve Francouzském 
institutu, Lucerna, Světozor či Edison Filmhub. Festival však nezůstane jen v hlavním městě. 
Od 20. do 23. listopadu se promítání uskuteční také v Českých Budějovicích, Hradci Králové 
a Ostravě. Brněnské publikum si festival užije od 21. do 26. listopadu, kdy bude možné 
zhlédnout pestrý výběr současné francouzské tvorby.

Slavnostní zahájení festivalu proběhne ve čtvrtek 20. listopadu 2025 v kině Lucerna, kde se 
uskuteční předpremiéra filmu Barvy času režiséra Cédrica Klapische, jehož příběh se 
odehrává mezi přítomností a minulostí a zavede diváky do Paříže 19. století.

Festival francouzského filmu uvede 43 filmů během 134 projekcí.

Předpremiéry

Výběr předpremiérových titulů nabízí 14 celovečerních filmů, z nichž většina byla uvedena na 
prestižním festivalu v Cannes. Diváci se tak mohou těšit na snímky, které již zaujaly 
mezinárodní kritiku i publikum.

- Již zmíněné Barvy času  Cédrica Klapische vyprávějí příběh o hledání rodinných kořenů a 
odkrývání osudů zapomenutých předků. Snímek zachycující Paříž konce 19. století, její 
průmyslový rozmach a umělecké prostředí, kde se rodí impresionismus a fotografie, je 
hereckým koncertem nové generace francouzských herců jako jsou Suzanne Lindon, 
Abraham Wapler, Vassili Schneider, Vincent Macaigne a Cécile de France. Do českých 
kin se na něj diváci mohou vydat od 27. 11. 2025 díky distribuční společnosti Bohemia 
Motion Pictures. 

- Film Architekt Stéphana Demoustiera mapuje stavbu pařížské La Défense a osud 
dánského architekta Johana Otto von Spreckelsena. Snímek nabízí fascinující pohled na 
střet ideálů a reality. Hlavní roli ztvárnil Claes Bang. Diváci se na něj mohou vydat do kina 
od 11. 12. 2025 díky společnosti CinemArt.

- Něžný a melancholický tón přináší neotřelý muzikál Ahoj a díky! režisérky Amélie Bonnin, 
který zahajoval letošní festival v Cannes. Zpěvačka a herečka Juliette Armanet v něm 
přesvědčivě ztvárnila třicátnici, která se vrací do rodného města a vyrovnává se se svou 
minulostí. V roli její bývalé lásky exceluje Bastien Bouillon. Do českých kin se snímek 
chystá 25. 12. 2025  se společností Bohemia Motion Pictures.



- Ve snímku Nejbohatší žena na světě se režisér Thierry Klifa volně nspiroval kauzou 
dědičky kosmetického impéria Liliane Bettencourt. V dramatu, ve kterém se prolíná 
destruktivní vášeň, manipulace a válka o dědictví, se představí Isabelle Huppert a Laurent 
Lafitte. Snímek do kin uvede 27. 11. 2025 společnost Film Europe.

- Ve velkolepém životopisném snímku Božská Sarah Bernhardt režisér Guillaume Nicloux 
zobrazuje legendární francouzskou herečku v podání Sandrine Kiberlain a umožňuje 
divákům nahlédnout do fascinujícího světa pařížského divadla 19. století. Film Europe 
snímek chystá do kin 11. 12. 2025.

- Historické drama Potopa Gianlucy Jodice se soustředí na poslední dny Ludvíka XVI.  
a Marie   Antoinetty po jejich zatčení v roce 1792. Film, volně inspirovaný deníky králova 
komorníka Jeana-Baptisty Cléryho, odhaluje trýzeň a pád královského páru, který ztvárňuje 
Guillaume Canet a Mélanie Laurent. Do českých kin film vstupuje 4. 12. 2025 se 
společností Film Europe.

- Satirická komedie Šťastná hvězda režiséra Pascala Elbého je zasazená do roku 1940, kdy 
francouzská rodina předstírá židovskou identitu, aby unikla z okupované Francie. V hlavních 
rolích se představují Benoît Poelvoorde, Audrey Lamy a Zabou Breitman. Distribuční 
společnost Bohemia Motion Pictures jej do kin uvede 12. 3. 2026.

- Ve filmu Animale režisérka Emma Benestan sleduje cestu mladé ženy odhodlané stát se 
toreadorkou. Syrové drama odhaluje souboj mezi osobními ambicemi a zakořeněnými 
genderovými rolemi. Do kin se na film diváci mohou vydat od 4. 12. 2025 díky společnosti 
Film Europe.

- Festival dále uvede výjimečný přírodopisný snímek Šepot lesa Vincenta Muniera, jenž je 
nositelem Césara za film Sněžný levhart. Munier, známý svou schopností zachytit krásu 
přírody, nás zve na cestu do srdce divočiny, kde se probouzí tichý a fascinující svět zvířat. 
Českou premiéru plánuje na 9. 4. 2026 společnost Bohemia Motion Pictures.

- Volný hráč režisérky Camille Perton přináší autentický pohled do zákulisí profesionálního 
fotbalu a odhaluje napětí, rivalitu i osobní životy hráčů mimo hřiště. Distribuční společnost 
Pilot Film jej do kin uvede 5. 2. 2026.

- Psychologický thriller Soukromý život režisérky Rebeccy Zlotowski sleduje 
psychoanalytičku v podání Jodie Foster, která vyšetřuje záhadnou smrt jedné ze svých 
pacientek. V napínavém psychologickém příběhu vynikají vedle Jodie Foster, která ztvárnila 
svou postavu ve francouzštině, také Daniel Auteuil, Virginie Efira a Mathieu Amalric. Film 
Europe chystá snímek do kin 11. 6. 2026.

- Film Tančírna režiséra Ettore Scoly je beze slov vyprávěný příběh, který prostřednictvím 
tance a hudby zachycuje padesátiletou historii Francie od roku 1936 do 1983. Snímek se 
odehrává v jednom pařížském tanečním sále, kde se střídají tanečníci a taneční styly, 



reflektující politické a společenské změny doby. Českou premiéru zrestaurovaného 
legendárního filmu plánuje společnost Film Europe na 18. 12. 2025.

- Film Volání vody režisérky Élise Otzenberger zkoumá intimní vztah mezi matkou a synem. 
Snímek, v němž hlavní roli ztvárnila Cécile de France, kombinuje rodinné drama s prvky 
fantastického žánru a zkoumá hranice mezi realitou a vnímáním. Do českých kin film 
vstupuje v roce 2026 se společností Film Europe.

-  Odlesk v mrtvém diamantu režisérů Hélène Cattet a Bruna Forzaniho je stylizovaný akční 
thriller, který se odehrává v luxusním hotelu na Azurovém pobřeží, kde sedmdesátiletý 
bývalý tajný agent John D. čelí zmizení své záhadné sousedky. Distribuční společnost Film 
Europe jej do kin uvede 27. 11. 2025.

Oficiální sekce festivalu

Soutěž – Výběr české kritiky
Pražská část přehlídky nabídne v soutěžní sekci Výběr české kritiky šest snímků, které se 
budou ucházet o Cenu diváků. V rámci soutěžní sekce se představí nejnovější snímek bratří 
Dardennů Mladé matky, animovaný film Sylvaina Chometa Marcel a pan Pagnol či osobitý 
film Richarda Linklatera Nová vlna, který originálním a hravým způsobem zachycuje 
natáčení kultovního snímku U konce s dechem. Tyto snímky byly letos v Cannes. O cenu 
diváků bude soutěžit také film Grégoryho Magne Virtuosové o  střetech a souhře čtyř 
výjimečných hudebníků či snímek Z lásky, za který si režisér Nathan Ambrosioni odnesl 
cenu za režii na letošním festivalu v Karlových Varech. Z karlovarského výběru se mohou 
diváci těšit i na film režisérky Anny Cazenave Cambet Love Me Tender uvedený letos rovněž 
v Cannes.

Pocta: Émilie Dequenne
Festival francouzského filmu vzdá poctu výjimečné herečce Émilie Dequenne, která odešla 
letos na jaře ve věku pouhých 43 let. Publikum si ji pamatuje jako jednu z nejvýraznějších 
osobností současné frankofonní kinematografie. Émilie Dequenne na sebe poprvé výrazně 
upozornila už ve svých dvaceti letech, kdy ztvárnila hlavní roli ve snímku Rosetta bratří 
Dardennů. Film získal Zlatou palmu na festivalu v Cannes a herečka za svůj výkon obdržela 
cenu pro nejlepší herečku. Od té doby se objevila v řadě pozoruhodných filmů, v nichž 
střídala dramatické i odlehčené polohy. Na festivalu bude uveden výběr čtyř snímků, které 
připomenou různé tváře této mimořádné umělkyně: Blízko, Na shledanou tam nahoře, 
Milostné historky a úsměvnou romanci Pan Blake k vašim službám.

Pocta: Alain Delon
Druhým tvůrcem, jehož tvorbu letošní ročník festivalu připomene, je legendární herec Alain 
Delon, který by se letos dožil devadesáti let.  Ikonický herec, který svou charismatickou 
osobností a výjimečnými hereckými výkony utvářel podobu evropského filmu druhé poloviny 
20. století, se stal symbolem francouzského filmu a ovlivnil celé generace diváků 
i  tvůrců.  Festival připomene tvorbu Alaina Delona čtyřmi snímky z  jeho bohaté filmografie 
zahrnující kriminálky, dramata i dobrodružné filmy. V rámci této pocty uvede festival klasickou 



detektivku Henriho Verneuile Melodie podzemí (1963), která je hereckým koncertem Alaina 
Delona po boku Jeana Gabina, kultovní thriller René Clémenta Kočky (1964) s   Jane 
Fondovou a dobrodružný historický snímek Černý tulipán (1964) režiséra Christiana-
Jacqua, ve kterém si Delon zahrál dvojroli.  Poctu uzavírá filmové drama Bazén z  roku 
1968 režírované Jacquesem Derayem. V dusné letní atmosféře žárlivosti a nevěry se v roli 
mileneckého páru potkávají Alain Delon a Romy Schneider. Alainu Delonovi je také věnován 
vizuál 28. ročníku. 

Zvláštní uvedení
Festival ve zvláštním uvedení připomene legendární snímek U konce s dechem, celovečerní 
debut režiséra Jeana-Luca Godarda z roku 1960, který se stal symbolem francouzské nové 
vlny. V hlavních rolích excelují Jean-Paul Belmondo jako frajerský zlodějíček na útěku před 
policií a Jean Seberg jako jeho americká milenka, která se zaplétá do nebezpečné hry na 
hranici vášně a zrady. Godardův snímek svou novátorskou formou, ruční kamerou, střihovými 
skoky i spontánním stylem herectví zásadně proměnil způsob, jakým se vyprávějí filmové 
příběhy. Snímek U konce s dechem  festival promítá v tandemu s novinkou Richarda 
Linklatera Nová vlna, která originálním a hravým způsobem zachycuje natáčení tohoto 
kultovního snímku. Speciální dvojprojekce za zvýhodněnou vstupenku za 280,- Kč zahajuje 
festival v Kině Světozor 20. 11. v 18:00 a zakončí festival v Kině 35 ve středu 26. 11. v 18:00.

Večer krátkých filmů
Součástí programu bude také oblíbený Večer krátkých filmů, který vznikl ve spolupráci 
s  organizací Unifrance. Diváci se mohou těšit na pestrou přehlídku šesti snímků, které 
nabídnou široké žánrové spektrum. Na Večer krátkých filmů se mohou diváci vydat v úterý 
25. 11. od 20:00 do Kina 35 a ve středu 26. 11. od 20:30 do Světozoru.

Filmy 2024-2025
V sekci Filmy 2024-2025 festival připomíná výběr titulů, které byly v minulém roce uvedeny 
do kin a potvrzují rozmanitost současné francouzské kinematografie. Válečný thriller 13 dní, 
13 nocí režiséra Martina Bourboulona přibližuje dramatické události evakuace francouzské 
ambasády v Kábulu v roce 2021. Film  je založen na skutečném příběhu velitele elitní 
jednotky, který svou zkušenost popsal ve stejnojmenné knize. Životopisné drama Bolero 
režisérky Anne Fontaine mapuje tvůrčí posedlost skladatele Maurice Ravela a vznik jeho 
nejslavnější hudební skladby. Dokumentární film Bratři Lumiérové – Dobrodružství pokračuje 
režiséra Thierryho Frémauxe vzdává hold průkopníkům kinematografie. Komedie Já a můj 
terapeut režiséra Arnauda Lemorta vypráví příběh úspěšného psychologa, jehož život se 
obrátí vzhůru nohama, když jeho dcera začne chodit s jeho bývalým pacientem. Malá sestra 
je adaptace slavného autobiografického románu Fatimy Daas, kterou natočila herečka Hafsia 
Herzi. Tento její první režisérský počin byl letos uveden v hlavní soutěži na filmovém festivalu 
v Cannes, kde získal cenu za nejlepší ženský herecký výkon a odnesl si také Queer Palm. 
Klasický muzikál Paraplíčka z Cherbourgu režiséra Jacquese Demyho s nezapomenutelnou 
Catherine Deneuve připomíná jeden z nejpůvabnějších francouzských filmů své doby, který 
je uváděn ve své zrestaurované verzi. Dobrodružné drama Rudý ostrov režiséra Robina 
Campilla se odehrává na Madagaskaru v 70. letech a zachycuje proměny světa i vnitřní 
konflikty skupiny francouzských kolonistů.  Režisér a herec Gilles Lellouche natočil film 



Zběsilá láska na pomezí milostného dramatu a gangsterky. Příběh osudové lásky se 
odehrává v osmdesátých letech v serverní Francii a v hlavních rolích se představí Adèle 
Exarchopoulos a François Civil. Film byl uveden v hlavní soutěži na festivalu v Cannes 
v roce 2024 a získal Césara za nejlepší herecký mužský výkon ve vedlejší roli.

Hosté festivalu
Letošní ročník festivalu přivítá několik výjimečných tvůrců. Slavnostního zahájení festivalu se 
účastní herec Zinedine Soualem, který ztvárnil jednu z rolí ve  filmu Barvy času. Režisér 
Pascal Elbé osobně uvede svůj film Šťastná hvězda v pátek 21. listopadu od 20:45 v kině 
Lucerna. Režisér Stéphane Demoustier divákům představí svůj snímek Architekt ve středu 
26. listopadu v 18:00 v kině Světozor. Projekci svého filmu Volný hráč uvede režisérka 
Camille Perton ve stejný den v 18:00 v Edisonu Filmhub. Režiséři krátkých filmů Grégoire 
Graesslin a Fiorella Basdereff se zúčastní obou Večerů krátkých filmů a to v úterý 
25. listopadu od 20:00 v Kině 35 a ve středu 26. listopadu od 20:30 ve Světozoru.

Doprovodná akce – 130 let studia Gaumont
Letošní ročník festivalu doprovodí také výstava věnovaná 130. výročí filmového studia 
Gaumont. V roce 2003 vytvořil hudebník, skladatel a režisér Christophe Chassol 
pro společnost Gaumont hudební zpracování jejího slavného loga s kopretinou. O dvacet let 
později se k tomuto symbolu vrací – a prostřednictvím originálního projektu Les Marguerites 
Gaumont (Kopretiny Gaumont) nabízí nový pohled na dědictví francouzské kinematografie. 
Výstava představuje spojení obrazu a hudby, kde se dialog mění v melodii a slova v rytmus. 
Každý filmový úryvek se stává součástí hudební partitury. Po Paříži a Montpellier je projekt 
nyní uveden také v Praze v rámci oslav 130 let studia Gaumont. Výstava, která zahrnuje 
plakáty a audiovizuální prvky ze slavných francouzských filmů z dílny studia Gaumont se 
koná od 6. 11. 2025 do 10. 1. 2026 v Galerii 35 Francouzského institutu. 

Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky. 
Vstupné na festivalové projekce je 160 Kč.

Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz
Facebookové stránky festivalu: www.facebook.com/festivalff
Instagramový profil festivalu: www.instagram.com/festival_ff/

http://www.festivalff.cz/
http://www.facebook.com/festivalff
https://www.instagram.com/festival_ff/
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	Festival dále uvede výjimečný přírodopisný snímek Šepot lesa Vincenta Muniera, jenž je nositelem Césara za film Sněžný levhart. Munier, známý svou schopností zachytit krásu přírody, nás zve na cestu do srdce divočiny, kde se probouzí tichý a fascinující svět zvířat. Českou premiéru plánuje na 9. 4. 2026 společnost Bohemia Motion Pictures.
	Volný hráč režisérky Camille Perton přináší autentický pohled do zákulisí profesionálního fotbalu a odhaluje napětí, rivalitu i osobní životy hráčů mimo hřiště. Distribuční společnost Pilot Film jej do kin uvede 5. 2. 2026.
	Psychologický thriller Soukromý život režisérky Rebeccy Zlotowski sleduje psychoanalytičku v podání Jodie Foster, která vyšetřuje záhadnou smrt jedné ze svých pacientek. V napínavém psychologickém příběhu vynikají vedle Jodie Foster, která ztvárnila svou postavu ve francouzštině, také Daniel Auteuil, Virginie Efira a Mathieu Amalric. Film Europe chystá snímek do kin 11. 6. 2026.
	Film Tančírna režiséra Ettore Scoly je beze slov vyprávěný příběh, který prostřednictvím tance a hudby zachycuje padesátiletou historii Francie od roku 1936 do 1983. Snímek se odehrává v jednom pařížském tanečním sále, kde se střídají tanečníci a taneční styly, reflektující politické a společenské změny doby. Českou premiéru zrestaurovaného legendárního filmu plánuje společnost Film Europe na 18. 12. 2025.
	Film Volání vody režisérky Élise Otzenberger zkoumá intimní vztah mezi matkou a synem. Snímek, v němž hlavní roli ztvárnila Cécile de France, kombinuje rodinné drama s prvky fantastického žánru a zkoumá hranice mezi realitou a vnímáním. Do českých kin film vstupuje v roce 2026 se společností Film Europe.
	Odlesk v mrtvém diamantu režisérů Hélène Cattet a Bruna Forzaniho je stylizovaný akční thriller, který se odehrává v luxusním hotelu na Azurovém pobřeží, kde sedmdesátiletý bývalý tajný agent John D. čelí zmizení své záhadné sousedky. Distribuční společnost Film Europe jej do kin uvede 27. 11. 2025.
	Oficiální sekce festivalu
	Soutěž – Výběr české kritiky
	Festival francouzského filmu vzdá poctu výjimečné herečce Émilie Dequenne, která odešla letos na jaře ve věku pouhých 43 let. Publikum si ji pamatuje jako jednu z nejvýraznějších osobností současné frankofonní kinematografie. Émilie Dequenne na sebe poprvé výrazně upozornila už ve svých dvaceti letech, kdy ztvárnila hlavní roli ve snímku Rosetta bratří Dardennů. Film získal Zlatou palmu na festivalu v Cannes a herečka za svůj výkon obdržela cenu pro nejlepší herečku. Od té doby se objevila v řadě pozoruhodných filmů, v nichž střídala dramatické i odlehčené polohy. Na festivalu bude uveden výběr čtyř snímků, které připomenou různé tváře této mimořádné umělkyně: Blízko, Na shledanou tam nahoře, Milostné historky a úsměvnou romanci Pan Blake k vašim službám.
	Pocta: Alain Delon
	Druhým tvůrcem, jehož tvorbu letošní ročník festivalu připomene, je legendární herec Alain Delon, který by se letos dožil devadesáti let. Ikonický herec, který svou charismatickou osobností a výjimečnými hereckými výkony utvářel podobu evropského filmu druhé poloviny 20. století, se stal symbolem francouzského filmu a ovlivnil celé generace diváků i tvůrců. Festival připomene tvorbu Alaina Delona čtyřmi snímky z jeho bohaté filmografie zahrnující kriminálky, dramata i dobrodružné filmy. V rámci této pocty uvede festival klasickou detektivku Henriho Verneuile Melodie podzemí (1963), která je hereckým koncertem Alaina Delona po boku Jeana Gabina, kultovní thriller René Clémenta Kočky (1964) s  Jane Fondovou a dobrodružný historický snímek Černý tulipán (1964) režiséra Christiana-Jacqua, ve kterém si Delon zahrál dvojroli. Poctu uzavírá filmové drama Bazén z roku 1968 režírované Jacquesem Derayem. V dusné letní atmosféře žárlivosti a nevěry se v roli mileneckého páru potkávají Alain Delon a Romy Schneider. Alainu Delonovi je také věnován vizuál 28. ročníku.
	Zvláštní uvedení
	Festival ve zvláštním uvedení připomene legendární snímek U konce s dechem, celovečerní debut režiséra Jeana-Luca Godarda z roku 1960, který se stal symbolem francouzské nové vlny. V hlavních rolích excelují Jean-Paul Belmondo jako frajerský zlodějíček na útěku před policií a Jean Seberg jako jeho americká milenka, která se zaplétá do nebezpečné hry na hranici vášně a zrady. Godardův snímek svou novátorskou formou, ruční kamerou, střihovými skoky i spontánním stylem herectví zásadně proměnil způsob, jakým se vyprávějí filmové příběhy. Snímek U konce s dechem festival promítá v tandemu s novinkou Richarda Linklatera Nová vlna, která originálním a hravým způsobem zachycuje natáčení tohoto kultovního snímku. Speciální dvojprojekce za zvýhodněnou vstupenku za 280,- Kč zahajuje festival v Kině Světozor 20. 11. v 18:00 a zakončí festival v Kině 35 ve středu 26. 11. v 18:00.
	Večer krátkých filmů
	Součástí programu bude také oblíbený Večer krátkých filmů, který vznikl ve spolupráci s organizací Unifrance. Diváci se mohou těšit na pestrou přehlídku šesti snímků, které nabídnou široké žánrové spektrum. Na Večer krátkých filmů se mohou diváci vydat v úterý 25. 11. od 20:00 do Kina 35 a ve středu 26. 11. od 20:30 do Světozoru.
	Letošní ročník festivalu přivítá několik výjimečných tvůrců. Slavnostního zahájení festivalu se účastní herec Zinedine Soualem, který ztvárnil jednu z rolí ve filmu Barvy času. Režisér Pascal Elbé osobně uvede svůj film Šťastná hvězda v pátek 21. listopadu od 20:45 v kině Lucerna. Režisér Stéphane Demoustier divákům představí svůj snímek Architekt ve středu 26. listopadu v 18:00 v kině Světozor. Projekci svého filmu Volný hráč uvede režisérka Camille Perton ve stejný den v 18:00 v Edisonu Filmhub. Režiséři krátkých filmů Grégoire Graesslin a Fiorella Basdereff se zúčastní obou Večerů krátkých filmů a to v úterý 25. listopadu od 20:00 v Kině 35 a ve středu 26. listopadu od 20:30 ve Světozoru.
	Doprovodná akce – 130 let studia Gaumont
	Letošní ročník festivalu doprovodí také výstava věnovaná 130. výročí filmového studia Gaumont. V roce 2003 vytvořil hudebník, skladatel a režisér Christophe Chassol pro společnost Gaumont hudební zpracování jejího slavného loga s kopretinou. O dvacet let později se k tomuto symbolu vrací – a prostřednictvím originálního projektu Les Marguerites Gaumont (Kopretiny Gaumont) nabízí nový pohled na dědictví francouzské kinematografie. Výstava představuje spojení obrazu a hudby, kde se dialog mění v melodii a slova v rytmus. Každý filmový úryvek se stává součástí hudební partitury. Po Paříži a Montpellier je projekt nyní uveden také v Praze v rámci oslav 130 let studia Gaumont. Výstava, která zahrnuje plakáty a audiovizuální prvky ze slavných francouzských filmů z dílny studia Gaumont se koná od 6. 11. 2025 do 10. 1. 2026 v Galerii 35 Francouzského institutu.
	Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky.
	Vstupné na festivalové projekce je 160 Kč.
	Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz
	Facebookové stránky festivalu: www.facebook.com/festivalff
	Instagramový profil festivalu: www.instagram.com/festival_ff/


